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Sicherheit
Montageanleitung lesen und aufbewahren

Diese Montageanleitung gehört zu diesem Hochbeet 
ʺERGO GROWʺ (im Folgenden nur „Produkt“ genannt). 
Sie enthält wichtige Informationen zur Montage und 

Handhabung.
Lesen Sie die Montageanleitung, insbesondere die Sicherheits-
hinweise, sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt einsetzen. 
Die Nichtbeachtung dieser Montageanleitung kann zu Verlet-
zungen oder zu Schäden am Produkt führen. 
Die Montageanleitung basiert auf den in der Europäischen 
Union gültigen Normen und Regeln. Beachten Sie im Ausland 
auch landesspezifische Richtlinien und Gesetze.
Bewahren Sie die Montageanleitung für die weitere Nutzung 
auf. Wenn Sie das Produkt an Dritte weitergeben, geben Sie 
unbedingt diese Montageanleitung mit.

Bestimmungsgemäßer Gebrauch
Das Produkt ist ausschließlich zum Anlegen von Hochbeeten  
konzipiert. Es ist ausschließlich für den Privatgebrauch  
bestimmt und nicht für den gewerblichen Bereich geeignet.
Verwenden Sie das Produkt nur wie in dieser Montagean-
leitung beschrieben. Jede andere Verwendung gilt als nicht 
bestimmungsgemäß und kann zu Sachschäden oder sogar 
zu Personenschäden führen. Das Produkt ist kein Kinder-
spielzeug.
Der Hersteller oder Händler übernimmt keine Haftung für 
Schäden, die durch nicht bestimmungsgemäßen oder fal-
schen Gebrauch entstanden sind.
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Symbolerklärung
Die folgenden Symbole werden in dieser Montageanleitung, 
auf dem Gewächshaus oder auf der Verpackung verwendet.

Dieses Symbol gibt Ihnen nützliche Zusatzinfor-
mationen zur Montage und Handhabung des Pro-
dukts.

Bauen Sie das Produkt zu zweit auf.

Tragen Sie bei der Montage Sicherheitsschuhe.

Tragen Sie bei der Montage Schutzhandschuhe.

Sicherheitshinweise
Hinweiserklärung
Die folgenden Symbole und Signalwörter werden in dieser 
Montageanleitung, auf dem Produkt oder auf der Verpackung 
verwendet.

 WARNUNG
Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit 
einem mittleren Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden 
wird, den Tod oder eine schwere Verletzung zur Folge haben 
kann.
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 VORSICHT
Dieses Signalsymbol/-wort bezeichnet eine Gefährdung mit 
einem niedrigen Risikograd, die, wenn sie nicht vermieden 
wird, eine geringfügige oder mäßige Verletzung zur Folge 
haben kann.

 HINWEIS
Dieses Signalwort warnt vor möglichen Sachschäden.

Allgemeine Sicherheitshinweise

 WARNUNG
Erstickungsgefahr!
Kinder können Montageteile in den Mund nehmen und sie ver-
schlucken oder sich in der Verpackungsfolie verfangen.
	– Halten Sie Kinder fern von dem Verpackungsmaterial, von 

den Montageteilen und dem Montageort.
	– Stellen Sie sicher, dass Kinder keine Kleinteile in den Mund 

nehmen.

 VORSICHT
Verletzungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Verletzun-
gen führen.
	– Halten Sie das Produkt von offenem Feuer und heißen Flä-

chen (z. B. Grill) fern. Entfachen Sie kein Feuer in der Nähe 
vom Produkt.

	– Platzieren Sie das Produkt so, dass es nicht zur Stolperfalle 
wird.

	– Lassen Sie das Produkt nicht teilweise montiert stehen.
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	– Achten Sie bei der Montage des Produkts darauf, Ihre Fin-
ger nicht einzuklemmen.

	– Einige Metallteile haben scharfe Kanten, die zu Schnitt-
verletzungen führen können. Tragen Sie bei der Montage 
Schutzhanfschuhe und Sicherheitsschuhe.

	– Die Montage sollte von 2 Personen durchgeführt werden.

Erstinbetriebnahme
Produkt prüfen

 HINWEIS
Beschädigungsgefahr!
Wenn Sie die Verpackung unvorsichtig mit einem scharfen 
Messer oder anderen spitzen Gegenständen öffnen, kann das 
Produkt schnell beschädigt werden. 
	– Gehen Sie beim Öffnen sehr vorsichtig vor.

1.	 Nehmen Sie das Produkt aus der Verpackung.
2.	 Kontrollieren Sie, ob das Produkt oder die Einzelteile Schäden aufwei-

sen. Ist dies der Fall, benutzen Sie das Produkt nicht. Wenden Sie sich 
an den Inverkehrbringer.
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Lieferung prüfen
–	 Prüfen Sie, ob die Lieferung vollständig ist.

Art. Nr. Menge Abbildung

1 4

2 2

3 2

4 4

5 59

6 59

7 2

8 2

Nicht im Lieferumfang enthaltenes, benötigtes Material

Kreuzschlitz-Schraubendreher

Gabelschlüssel
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Montage

 HINWEIS
Beschädigungsgefahr!
Ein ungeeigneter Aufstellungsort kann zu Beschädigungen am 
Produkt führen.
	– Stellen Sie das Produkt auf einen ebenen, waagerechten 

und ausreichend tragfähigen Untergrund.
	– Achten Sie auf die Standsicherheit des Produkts: Es darf 

nicht wackeln.

 VORSICHT
Verletzungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Verletzun-
gen führen.
	– Halten Sie Kinder und Tiere vom Montageort fern.
	– Bauen Sie das Produkt nicht an einem besonders windigen 

Tag auf. Die Paneele wirken wie ein Segel und können zu 
Sach- und Personenschäden führen, wenn Sie vom Wind 
mitgerissen werden.

Stellen Sie das Produkt in Nord-Süd-Richtung auf, 
um eine optimale Sonneneinstrahlung zu gewähr-
leisten.
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1

1

35

6

1

1

1.	 Verschrauben Sie zwei der Eckverbindungen 1 mithilfe von jeweils 
sechs Schrauben 5 und sechs Muttern 6 am Paneel 3.

2.	 Wiederholen Sie Schritt 1 mit dem zweiten Paneel 3 und den übrigen 
beiden Eckverbindungen 1.

2

5-6

2

8

8

2

3.	 Verschrauben Sie das Verbindungselement 8 mithilfe von drei Schrau-
ben 5 und drei Muttern 6 an den gezeigten Stellen auf dem Paneel 2.

4.	 Wiederholen Sie Schritt 3 mit dem zweiten Paneel 2 und dem übrigen  
Verbindungselement 8. 

2x

2x
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3

5-6

2

1 3

5.	 Setzen Sie das Paneel 3 an das Paneel 2 an und verbinden Sie es an 
der Eckverbindung 1 jeweils mit sechs Schrauben 5 und sechs Muttern 6.

4

5-6

2

1

6.	 Wiederholen Sie Schritt 5 auf der gegenüberliegenden Seite.



Montage

11

5

5/6

5/6

7

8

A

A

A

B
B

7.	 Verschrauben Sie die beiden Querstangen 7 jeweils an den zwei ge-
zeigten Stellen mit den Verbindungselementen 8. Verwenden Sie dazu 
jeweils zwei Schrauben 5 und zwei Muttern 6 (siehe Abb. 5A).

8.	 Verschrauben Sie mithilfe einer Schraube 5 und einer Mutter 6 die bei-
den Querstangen 7 miteinander (siehe Abb. 5B).

6

5-6
3

2

2

1
1

9.	 Setzen Sie das Paneel 3 an die Paneele 2 an und verbinden Sie es 
an den Eckverbindungen 1 mit jeweils sechs Schrauben 5 und sechs 
Muttern 6.
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7

4

4

1

4

10.	Stecken Sie die vier Verbindungswinkel 4 wie gezeigt auf die Ecken 
des Produkts.

Das Produkt ist fertig montiert.

Reinigung

 HINWEIS
Beschädigungsgefahr!
Unsachgemäßer Umgang mit dem Produkt kann zu Beschädi-
gungen des Produkts führen.
	– Verwenden Sie keine aggressiven Reinigungsmittel, Bürs-

ten mit Metall- oder Nylonborsten sowie keine scharfen oder 
metallischen Reinigungsgegenstände wie Messer, harte 
Spachtel und dergleichen. Diese können die Oberflächen 
beschädigen.

	– Verwenden Sie ein feuchtes Tuch, um Verunreinigungen zu 
entfernen.

	– Spritzen Sie das Produkt bei starker Verschmutzung mit ei-
nem Gartenschlauch ab.
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Wartung und Pflege

 HINWEIS
Beschädigungsgefahr!
Das Produkt bietet Wind und Sturm eine Angriffsfläche. 
Schraubverbindungen können sich dadurch schnell lösen.
	– Kontrollieren Sie nach stärkerem Wind oder Sturm, ob die  

Schraubverbindungen fest sind.
	– Kontrollieren Sie alle drei bis vier Monate, ob die Schraub-

verbindungen des Produktes noch fest sind.

Technische Daten
Artikelnummer: 47014
Gewicht: 9,0 kg
Materialstärke: 0,6 mm
Abmessungen (B × H × T): 70,0 × 70,0 × 126,0 cm

Entsorgung
Verpackung entsorgen

Verpackung umweltschonend entsorgen. Dieses 
Symbol zeigt, wie Sie die Verpackungsmaterialien 
zur Entsorgung richtig trennen. Entsorgen Sie Ver-
packungen aus Papier in die Altpapiertonne.

21

PAP

Recycling-Code PAP 21 bedeutet, der Werkstoff 
ist als „Sonstige Pappe“ einzustufen und wird als 
Verpackung wiederverwertet.

Produkt entsorgen
Entsorgen Sie das Produkt entsprechend den in Ihrem Land 
gültigen Gesetzen und Bestimmungen.
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Haben Sie Fragen?

Service-Hotline:	 +49 (0) 9145 28499-13
		  zum Ortstarif aus dem deutschen Festnetz

E-Mail:		  service@bt-gardening.com

Für jede Art Service, Reklamation und technischen Support 
können Sie sich vertrauensvoll an unsere geschulten Mitarbeiter 
wenden.




